



# GRAN TEATRO. Ideal Cinema

ESPECTACULO PREFERIDO POR EL PUBLICO SELECTO  
Funciones para hoy MARTES 24 de ENERO de 1922.—A las 5 y 1/2 de la tarde, gran sección de cine selecto.—Estreno del nuevo episodio y exhibición del octavo de la gran serie americana LOS JINETES ROJOS.—Proyección de la graciosa comedia SU CORAZON ES UN NIÑO, en dos partes.  
Por la noche, a las 9, grandes secciones.—Exhibición de los episodios octavo y noveno de LOS JINETES ROJOS.—Últimas funciones de LOS ORIWEES, notables excentricos y de la pareja de baile LALY Y DINORAH.—Enorme éxito de la estrella española ROSITA ALONTO.—Durante las proyecciones escogidas composiciones musicales.

# Salón Ramírez.—Gran Cine

Grandioso espectáculo de cine y variedades.—Función para hoy 24 de Enero de 1922. A las 9 de la noche, estreno de la bonita película en tres partes LA DUDA.—Despedida de la canzonetista PILAR DELOY.—Últimos días del grandioso dúo VERNA-ROMANI.—Durante la proyección selectas composiciones musicales por el sexteto.—Precios: véanse en las pizarras del Salón.

## El Almuerzo

En el suntuoso salón de fiestas del Circolo de la Amistad se sirvió el almuerzo en honor de los aviadores militares.  
El proscenio había sido adornado con profusión de plantas y flores, destacándose en el centro un hermoso retrato de Su Majestad el Rey.

Ocuparon la mesa presidencial el alcalde de la ciudad don Sebastián Barrios Rejano, que tenía a su derecha al jefe de la escuadrilla de aviación capitán don Francisco Martín Prat, el diputado a Cortes don Manuel Enriquez Barrios, el comandante jefe de Estado Mayor de la plaza don José Martín Prat, don Pedro Barbuco Suárez-Varela y el presidente del Circolo Conservador don Antonio Pineda de las Infantinas, y a su izquierda al coronel del cuarto regimiento de Artillería Pesada don Santiago Valderrama Ribó, el teniente de alcalde don Armando la Calle de Castro, el presidente del Circolo Liberal don José García Martínez, el interventor de Hacienda don Purificación de Cora y más, el presidente del Club Guerrilla don Rafael González López y el director de la Sociedad Española de Construcciones electro-mecánicas don Santos Tay.

Los demás pilotos señores Armijo, Jiménez, la Calle, Palacios y Estegui, así como los señores Porres, Márquez, Meigas, Pastor y Ramos y el reductor del «Correo de Andalucía» y pintor sevillano don Juan Laña, que como pasajeros vinieron en los aparatos desde Sevilla, ocuparon distintos lugares en las demás mesas, mezclados con los comensales.

Entre estos recordamos a los concejales señores Tienda Argote, Avilés Marin, León Priego, Salinas Dieguez (don Francisco), Cuadró Caesta, Jordano Icardo y Martínez Navarro, el coronel de Infantería señor Soriano Cebrián, el teniente coronel Bajar, de Infantería; los comandantes Martínez, de Ingenieros; señores Coello y R. de Arellano, de Caballería; Herrera, de la Yeguada Militar; el juez instructor de la plaza señor Sánchez-Gómez, Márquez García, de la Zona de Reclutamiento, y Ojaros, de Artillería; capitane señores Rodríguez Sánchez y García Carrasco, de Infantería; Kindeán, Sánchez del Pozo y Morales, de Caballería; Arcas, de la Remonta, Cortés, del Depósito de Sementales, y La Fuente, de la Guardia Civil; tenientes señores Gallo Mota y Gallo Ramírez, de Caballería; Maquerra, de la Yeguada Militar; Navarro, de Intendencia; García del Castillo, de la Guardia Civil, y Bustamante, del Depósito de Sementales; los señores Fernández y Espinosa de los Monteros, Rojano Fernández, Pérez Terroba, Trigueros Soldevilla, Navas Ramírez, Jaén Morante, Arealas, Villalonga Mugar, Márquez Urbano, Ullasros, Castejón y M. de Ariza, Martín Ostos, Vázquez Aroca, Ramírez López y Sánchez Camacho; los representantes de la Prensa señores Aguilera Camacho, Quesada Ocaña, Sánchez Luque, Rodríguez Sánchez, García Niella y Torres Barrionuevo y otras personas que lamentamos no recordar.

El almuerzo fué excelentemente servido por el Gran Hotel Suizo, con arreglo a la siguiente minuta:

Entrameses.—Tortilla a la cordobesa.—Merluza a la salsa Mezquita.—Paella a la valenciana.—Tournedos con patatas saltadas.—Coliflor a la serrana.—Frutas y dulces.—Café, licores y habanos.—Vinos: Cruz Coade, Salinas Dieguez, López de la Manzana, de la Rioja y Champaña.

El señor Barrios Rejano, como alcalde de la ciudad, hizo el ofrecimiento del almuerzo en las siguientes elocuentes frases:

Un deber de cortesía, muy grato para mí, me impone la obligación de ser el primero que me levante para ofrecerles este pequeño pero cariñoso homenaje, y para decirles, bien venidos seáis y quiera el cielo que vuestra estancia en esta noble ciudad os haya sido tan grata como nosotros nos propusimos.

Sos vosotros las avanzadas de la civilización, los heraldos del progreso, y Córdoba, esta ciudad tan madrona y tan cariñosa que en sus madrazas recibió a los sabios del mundo y en el cerco de sus murallas pelearon los más grandes guerreros, os ha acogido con amor y con entusiasmo para que jamás se desmintiera su historia que dice que siempre fué noble, generosa y hospitalaria.

Hace cuatro siglos, un día en la medida de la eternidad, que es ese torreón de nuestro Alcázar que bordea el Guadalquivir y que nosotros decíamos mirar como una reliquia, en ese torreón que seguramente os sirvió de guía para nuestro aterrizaje y que ya decíamos nosotros haber aplicado a usos distintos del que hoy tiene, en ese torreón, seguramente, recibió el inmortal Colón de la reina Isabel el último y definitivo impulso para su grande obra de descubrir un mundo; y apostando sus huesos, pañuelos y débiles al parecer como las vuestras, rompieron con su cortante quilla las espesas brumas que el mar interpone entre nuestras costas y las doradas costas americanas, trayendo nuevos brotes a la Corona de Castilla.

Hoy también vosotros habéis venido a recibir el beso amoroso de esta ciudad para que vuestras naves hundan el espacio infinito, como infinitos parecían los mares a los acompañados del inmortal navegante,

te y traigais a nuestra patria días de nuevas e inmarcesibles glorias.

Id, pues, con ventura a continuar vuestras arriesgadas y patrióticas empresas; conquistar la gloria para la madre España, y como prenda de que lleváis nuestro aplauso y nuestra admiración, en nombre de todos brindó y bebo por vosotros, porque al brindar por vosotros lo hago por el valeroso ejército español al que pertenecéis, especialmente por aquella parte de él que luchando en Africa y restañando heridas vilmente inferidas a la patria, ponen su nombre a la altura de la gloria, porque al brindar por vosotros, brindó por esta Córdoba tan querida que tan honrada se ha visto con vuestra visita; porque al brindar por vosotros brindó por España, que es la madre de todos y la síntesis de nuestros amores.

El jefe de la escuadrilla señor Martín Prat, en medio de un clamorosa ovación, levantóse para leer unas sentidas cuartillas en testimonio de agradecimiento al pueblo de Córdoba.

Señores: Levanto la copa en nombre de la escuadrilla que tengo el honor de mandar para dar las gracias al pueblo cordobés y a sus autoridades civiles y militares por el homenaje de simpatía que nos ha dispensado; nosotros que pronto nos hemos de incorporar al Ejército que lucha en Africa, sabremos hacerlos dignos de vuestro entusiasmo contribuyendo a la pronta pacificación de nuestra zona de protectorado, correspondiendo así al sacrificio de nuestros compatriotas, que llenos de entusiasmo y de amor a nuestra Patria no han regateado su dinero para dotar al Ejército de los elementos más modernos de combate.

La Aviación Militar está hoy en España en pleno período de transformación y desarrollo y todos los que tenemos fe en la prosperidad de nuestra Patria creemos firmemente que en corto plazo tendremos una flota aérea capaz de la defensa de nuestro territorio, de nuestras necesidades militares y proporcionada a nuestro Ejército.

Córdoba, bajo el punto de vista militar aéreo, tiene una importancia capital, pues está situada en la ruta que han de seguir nuestros aviones que marchen de Madrid a nuestras posiciones africanas y nosotros sentimos hoy la necesidad de un aeródromo aquí donde puedan abastecerse las naves aéreas, o reparar averías en caso necesario. Además es indudable que en la nueva organización al crearse las escuadrillas que han de guarnecer nuestra Península, en Córdoba se ha de establecer una de estas unidades, pues además de su situación sobre la ruta más importante hoy para nosotros, reúne a la vez una importancia civil y militar, su proximidad a la base aérea de Sevilla y a la vez tener una industria y un comercio importantísimos, condición esta última muy interesante para la aeronáutica, pues es un auxiliar del que no puede prescindir.

El desarrollo de nuestra Aviación Militar traerá consigo necesariamente a lo que ocurre en los demás países del mundo la creación de otra nueva Aviación, la Aviación de una importancia para España aún mayor que para los demás países, pues el difícil problema de aumentar nuestras comunicaciones y las dificultades económicas que encuentran nuestros Gobiernos para su desarrollo estarán en plazo muy breve salvadas, con esta nueva forma de comunicación y de transporte. Córdoba será mundo de comunicaciones aéreas como lo es terrestre y su importancia en el futuro mapa aéreo será grandísima, por ser centro de donde partirán la mayoría de las líneas aéreas que pondrán en comunicación a Andalucía con el resto de nuestra España.

Señores: Yo arudo ahora al pueblo cordobés y no dudo que vosotros, que siempre supisteis responder a las necesidades de nuestro Ejército, cederéis los terrenos en el sitio en que en no lejano día será la estación aérea de esta noble ciudad.

A ruego de todos los comensales hizo uso de la palabra el diputado a Cortes don Manuel Enriquez Barrios, quien con la elocuencia en él acostumbrada manifestó que después de las sencillas y sentidas palabras pronunciadas por nuestro alcalde no tenía nada que decir, puesto que determinados sentimientos requieren mejor el silencio, pero las palabras finales del señor Martín Prat y por último el requerimiento cariñoso de sus amigos que le pedían añadiera algunas palabras le obligaba a manifestar que todos los que allí estaban y representaban a Córdoba tributaban toda clase de medios y facilidades para que se convirtiera en realidad este punto estratégico en cuanto a las comunicaciones aéreas se refiere, como ya lo es de las terrestres, marcando así un momento imborrable del progreso humano y poniendo muy alto el nombre de Córdoba.

El señor Enriquez aseguró que tendría la anhelada estación aérea, pues todos los cordobeses harán cuantos sacrificios sean precisos hasta conseguirlo.

Añadió que el pueblo cordobés vio los admirables vuelos de ayer y Córdoba entera se une en aplausos clamorosos para los intrépidos aviadores que, así como los submarinos al hundirse en el agua buscan el arcano desconocido, los aeroplanos al elevarse buscan la luz allí donde ella nace.

Calificó el triunfo de la aviación de triunfo del mundo, que es el de los optimistas.

En elocuentes párrafos manifestó el señor Enriquez que anteayer comparaba el vuelo de los aviones gigantes con la marcha perzosa de un tren que atravesaba el paso a nivel del camino que conduce al campo de aterrizaje, recordando el desdén de los que hace cincuenta años leían a Julio Verne y abandonaban sus obras sobre la mesa. Añadió que se impone la realidad y que todos tenemos también que imponernos despreciando el desdén, para que la esperanza del hombre sea realidad, dominando siempre, para que siempre tengamos el recuerdo del sentimiento de nuestro corazón. Dijo que aquella esperanza de los hombres que al igual de los aeroplanos baja hasta la tierra y luego se eleva hasta lo más alto, hace que la voluntad sea más firme para que no decaiga nuestra esperanza en el momento del aterrizaje y que cuando ese momento llegue siempre tengan una acogida cariñosa.

Brindó por la gloriosa España expresando su deseo de que se perpetúe la alianza del triunfo de la Aviación y el Ejército.

Dijo, por último, que cuando los aviones se eleven se vea siempre un símbolo definitivo, el triunfo del bien y la virtud.

Una estruendosa salva de aplausos acogió las últimas palabras del señor Enriquez Barrios.

Al final de la comida se dieron varios vivas a España, al Rey, al Ejército y a Córdoba.

La banda municipal de música interpretó escogidas composiciones durante el almuerzo.

## En el campo de Turruñuelos

Terminado el almuerzo, los aviadores y la mayoría de los concurrentes al acto, se trasladaron al aeródromo provisional para la práctica de varios vuelos, yendo los pilotos acompañados en todas las ascensiones por pasajeros.

En el aeroplano «Cádiz», pilotado por el señor Martín Prat, se elevaron en distintos vuelos el alcalde señor Barrios Rejano y su hijo, el teniente de alcalde señor la Calle, los concejales señores Tienda Argote y Cuadro Ocaña y nuestro compañero de Redacción don Eugenio García Niella.

En el «Asturias», que mandaba el teniente Palacios, se remontaron los señores Martínez Navarro, Delgado, Gabarrón, Jiménez Cobos, Romero y Gallo.

El aparato «Huelva», pilotado por el capitán Armijo, se remontó primeramente llevando como pasajeros a los señores Quesada y Torres Barrionuevo, redactores del Diario Liberal y Diario de Córdoba, respectivamente, que realizaron el viaje más hermoso de la tarde.

El capitán Armijo, con una insuperable pericia, voló sobre Córdoba y su campo durante media hora próximamente, haciendo sentir a sus pasajeros las hondas emociones de la aviación de guerra.

El «Breguet» realizó emocionantes descensos sobre la ciudad y luego, en el campo, pasó a gran altura sobre el Monasterio de San Jerónimo para picar hacia el campo de aterrizaje, que tomó con singular maestría en un preciso viraje de ala.

Con el capitán Armijo voló también el ingeniero jefe de Minas señor Espina y Capó.

En el biplano «Isla de la Palma», conducido por el teniente la Calle, subieron don Bustos Pérez Terroba y su distinguida esposa doña Carmen Bla en Ferrer y los señores Morales, Sánchez del Pozo y García Carrasco.

En el «Santander», que pilotaba el señor Jiménez, también voló el capitán señor Cortés y otros espectadores que, como todos, quedaron complacidos de la pericia e intrepidez de los pilotos aviadores.

Un público numerosísimo, que se hallaba estacionado en los alrededores del campo, ovacionó repetidas veces a los aviadores.

## Notas finales

Hoy, a las once de la mañana, si el tiempo lo permite, marcharán los aviadores a Sevilla.

Ha-n una interrupción en el viaje, pues se proponen aterrizar en el cortijo de Mingave, en el término de Posadas, por haber sido invitados por los jefes y oficiales de la Yeguada Militar a un almuerzo.

Y no terminaremos estas líneas sin enviar la expresión más sincera de nuestro reconocimiento al comandante de Estado Mayor señor Martín Prat y demás personas que constituirán la comisión organizadora de estos festejos de aviación, por las atenciones y deferencias inafinadas tenidas con los representantes de la Prensa para el mejor cumplimiento de sus deberes informativos.

Anoche, en el Circolo de la Amistad, se reunieron para comer los señores que han formado la comisión mixta organizadora de los festejos celebrados en honor de los aviadores, éstos y muchos de sus numerosos amigos.

El acto tuvo carácter íntimo, reinando la más franca cordialidad.

## La muerte del Cardenal Almaraz

El Prelado a Madrid  
Con motivo de la muerte del Cardenal Primado de Toledo don Enrique Almaraz y de los Santos, anoche marchó a Madrid en el tren expreso el excelentísimo e ilustrísimo señor don Adolfo Pérez Muñoz, Obispo de la Diócesis, que se propone asistir al entierro del cadáver del ilustre Cardenal.

Acompaña en el viaje a S. I. su familiar don Bienvenido Morán.

Acudieron a la estación para despedir al Prelado el Secretario de Cámara don Miguel Blanco Moreno, el gobernador civil don Manuel Suca Escalona, el ingeniero jefe del servicio agrónomo catastral don Francisco Ullasros, don Lucas González Muñoz, don Juan Burgos Luque, don Daniel Aguilera Camacho, don Rafael Conde Jiménez y otras personalidades.

## Una protesta contra la Compañía de Andaluces

El domingo pasado, cuando los millares de personas que acudieron a la dehesa de Turruñuelos para presenciar la llegada de la escuadrilla de aviación regresaban a la capital, se vieron sorprendidos por un hecho insólito que originó enérgicas protestas contra la Compañía ferroviaria de Andaluces.

El paso a nivel de los cuarteles estuvo cerrado cerca de una hora, originando ello una lamentable interrupción del tránsito.

Obedeció tal medida a que una máquina de la Compañía de Andaluces, que al parecer se dedicaba a maniobrar, permanecía parada largos ratos en aquel sitio.

El maquinista no debía tener mucha prisa por lo que pudo apreciarse, pues según parecía nada justificaba la colocación de la mencionada locomotora en el lugar indicado a hora tan extemporánea.

Los carruajes que se hallaban parados ocupaban más de un kilómetro de terreno.

El retraso originado por dicho motivo hizo que el vino de honor que se dió a los aviadores en el Ayuntamiento no se celebrara a la hora que para ello se había fijado.

Hubo además que esperar el paso del tren carreta de Sevilla, pero si esta espera estuvo justificada no debe tolerarse de ninguna forma lo que tuvo marcado carácter de abuso por parte de la Compañía de Andaluces o de sus empleados.

Para que no se registren hechos como el que dejamos relatado, en que una multitud estuvo supeditada al capricho de unos empleados, pedimos al gobernador civil de esta provincia señor Suen Escalona que ordene se haga la oportuna información para depurar responsabilidades e imponer severas correcciones a quienes tan poco respetuosos se mostraron con el pueblo de Córdoba que acababa de dar una nota de su civismo yendo a recibir a los intrépidos aviadores militares.

## DR. ROMAGUERA GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

Consulta de 1 a 4  
Brullio de la Portilla, 4 (Hotel Madrid)

## Doña Francisca Romero de Zurita

Ayer, a las seis de la mañana, falleció en Bujalance, víctima de rápida dolencia, la distinguida señora doña Francisca Romero Renedo, digna esposa de nuestro antiguo y querido amigo el exalcalde de aquella población don Antonio Zurita Vera, ilustrado y celoso corresponsal del DIARIO DE CÓRDOBA.

La finada era dama de excepcionales virtudes, de acendrados sentimientos católicos, de inagotable caridad, de excelentes dotes de carácter, por lo cual disfrutó de la consideración y el afecto de cuantas personas la trataron.

Esposa ejemplar y modelo de madres, convirtió su hogar en templo consagrado a los afectos más puros y dió a sus hijos una sólida educación basada en los santos principios de la Religión cristiana.

Su muerte ha sido sentidísima por todas las clases sociales y especialmente por los menesterosos, a los que socorrió con mano prodigiosa la finada.

Se puede decir que todo el pueblo de Bujalance desfiló ayer por el domicilio del señor Zurita Vera para adherirse al profundo sentimiento que esta irreparable pérdida le ha producido.

Ayer tarde se verificó el entierro, que fué una imponente manifestación de duelo, como se han conocido pocas en el pueblo citado.

El DIARIO DE CÓRDOBA envía el pésame muy sentido al señor Zurita Vera, a sus hijos y demás familia y hace votos fervientes por que Dios conceda al alma de la señora doña Francisca Romero el lugar en la santa Gloria a que la han hecho acreedora sus virtudes.

## El fallecimiento de Benedicto XV

El domingo por la tarde se tuvo en Córdoba las primeras noticias del fallecimiento de Benedicto XV, causando gran impresión, no obstante ser esperada.

El Obispo de esta Diócesis doctor Pérez Muñoz recibió un telegrama de la Nunciatura dándole cuenta de la fatal nueva.

Seguidamente el Obispo, visiblemente conmovido, se dirigió al oratorio de Palacio y permaneció durante largo rato pidiendo a Dios por el alma del Pontífice.

Anteayer por la mañana el Prelado, en vista de que no se habían recibido noticias relativas al fallecimiento del Padre Santo, dió órdenes para que en todos los conventos e iglesias se elevaran plegarias para impetrar del Altísimo concediera al Pontífice lo que más le conviniera.

Después, y acompañado por el Cabildo Catedral, se dirigió S. I. al convento de San Pedro Alcántara, donde se hallaba expuesto el Santísimo, orando allí todos.

Por el Palacio obispal desfilaron ayer numerosas personalidades para testimoniar el pésame al Prelado por la desgracia que afige a todo el orbe cristiano, contentándose entre ellas el alcalde don Sebastián Barrios Rejano, que llevaba la representación de la Corporación municipal.

El próximo lunes se celebrarán en la catedral solemnes funerales en sufragio del alma de S. S., en la que oficiará S. I.

La oración estará a cargo del canónigo magistral don Juan Eusebio Seco de Herrera.

Con motivo del fallecimiento del Papa optentaron colgaduras de luto en los balcones varios casinos, entre ellos el Conservador, Circolo Mercantil y Club Guerrilla.

## EN EL CIRCULO MERCANTIL El concierto del Domingo

El domingo último se celebró en el Circolo Mercantil el concierto que oportunamente anunciamos, por la orquesta que dirige el notable maestro don Aurelio Pérez Cantueso.

Todas las obras que figuraban en el programa fueron ejecutadas con gran maestría.

La orquesta del señor Pérez Cantueso interpretó de una manera admirable la «Pavana» del malogrado compositor cordobés Eduardo Lucena.

El numeroso público que asistió al concierto aplaudió con entusiasmo a los ejecutantes, quienes repitieron la «Pavana», la siciliana de «Cavalleria Rusticana» y la marcha de «Tannhauser».

Fuera del programa ejecutaron el pasodoble «Gerona» de S. Lope y la moderna composición titulada «Cruz de Mayo», original del notable músico sevillano Manolo Font.

## SUSCRIPTORES DE FUERA

Esta Administración avisa que han sido puestos de nuevo en circulación los giros sobre Madrid, Villafranca, Ochavillo del Rio, Santa Eufemia, Los Morilcs, Encinas Reales, Hornachuelos y Lopera, por suscripciones del cuarto trimestre del año próximo pasado pendientes de pago.

## Gacetillas

Festival benéfico  
En el Gran Teatro se verificó anoche un festival organizado por los estudiantes con objeto de arbitrar recursos destinados a dar una comida extraordinaria a los soldados que se hallan hospitalizados en Córdoba cuyo estado se lo permitía.

Se exhibió una película y después actuaron varios artistas, que fueron muy aplaudidos.

El teatro estaba lleno de público. Reciba la Comisión organizadora nuestra más entusiástica enhorabuena por el éxito que ha obtenido.

## AZUL PARA ROPA

en bolsitas marca GROSMAN desinfectantes-perfumadas. De venta en todas partes.

## Los servicios de la Cruz Roja

Ayer, en el tren correo de Málaga, llegó a la estación central de los ferrocarriles el soldado del batallón de cazadores de Cataluña José Guerrero, que iba a incorporarse a su destino.

Dicho soldado se hallaba enfermo y fué auxiliado por el sargento de la Cruz Roja Manuel Ruiz Alcáide y por los camilleros Antonio López, José Rosa y José García, que le trasladaron al Hospital militar.

## ENFERMEDADES DE LOS OJOS

Consulta y operaciones gratuitas para enfermos pobres.  
Gondomar, 5 de 9 a 11 mañana.

## Un robo

Durante la madrugada del sábado último se cometió un robo en nuestra capital

## ZOTAL DESINFECTANTE E INSECTICIDA

CURA LAS ENFERMEDADES del GANADO Y PLANTAS  
VENTA FARMACIAS Y DROGUERIAS

## CAPACHOS

Para la extracción de Aceites de Oliva  
Grandes existencias disponibles. — Los mejores. — Los más baratos  
Fábrica de Hilados y Torcidos de Esparto  
Cuerdas y sogas de todas clases para usos agrícolas e industriales. — LA CASA más importante de Andalucía en ambos RAMOS

## Hijos de Pedro Sola UBEDA (Jaén)

## PURGANTE IDEAL, es el PALMIL

tiene todas las ventajas del aceite ricino y ninguno de sus inconvenientes.

## 360 plazas de Auxiliares de Hacienda CON 2.500 PESETAS

Preparación completa a cargo de los Profesores Mercantiles del Cuerpo pericial de Hacienda don Pedro Sánchez Ruiz y don Manuel Ortí Belmonte. Oposiciones convocadas para Junio del corriente año.

No se exige título Académico.—Se admiten señoritas.  
Pidanse reglamentos Academia Torres  
Ramírez Arellano, 7.—Córdoba

## PARA DEFENDERSE DEL FRIO

En la tienda del METRO y en el piso conocido por el BARATO se han puesto a la venta importantes cantidades de confecciones, últimos modelos, precios reducidos.  
PARA CABALLEROS.—Pellizas.—Gabanes.—Trajes de lana.—Bufandas.  
PARA NIÑOS.—Gabanes.—Trajes de lana.—Bufandas.  
LA PAÑERIA.—Cada día está más solicitada por el público, debido a sus precios extraordinariamente baratos.  
Las Pielotes, Toquillas, Chales, Lanería de señora y Franclas, se venden a precios de ocasión.  
Camisetas y pantalones de franela Rusa punto inglés y punto liso, hay extenso surtido para señoras, caballeros y niños.  
PRECIOS FIJOS.— Pago sobre mercancías  
Casa Central, MARMOL de BARCELONA, núm. 2. — Sucursal, SAN AGUSTIN, núm. 1

que, si bien no tuvo gran importancia, pone de relieve la audacia de los ratones y la escasez de vigilancia en la población.  
El robo fué realizado en un almacén de cereales situado en el campo de San Antonio, propiedad de don José Peinado Reyes.  
Para penetrar los ladrones en el establecimiento hicieron un agujero en la puerta y con una palanqueta fracturaron la cerradura.  
Los sacos se llevaron doce pesetas en plata que había en un cajón del mostrador.

## PALOMARES FOTÓGRAFO

Brevetado en los trabajos.  
D. HORNACHUELOS, 7. CÓRDOBA

## Auxiliares de Hacienda

Oposiciones para 360 plazas con 2.500 pesetas. Preparación completa a cargo de los Oficiales del Cuerpo de Contabilidad don Pedro Sánchez Ruiz y don Manuel Ortí Belmonte. No se exige título académico. Se admiten señoritas.

Pidan detalles y reglamentos. Ramírez de Arellano, 7.—Córdoba

## Piel, Sífilis, Venéreo

J. GARZON FUERTE  
MEDICO ESPECIALISTA  
De 10 a 12 y de 4 a 6.  
García Lovera, 10.—Córdoba

## DOCTOR AGER

Especialista en enfermedades de la Piel y Sífilis  
Ex-médico agregado a las Clínicas del Dr. Sáenz de Aja del Hospital de San Juan de Dios, de Madrid  
Consulta: de 11 a 1 y de 3 a 5  
Paseo de la Victoria, 24, bajo.—Córdoba

## Economizará usted pesetas 7'52 en mil cigarrillos, fumando exquisitos emboquillados marca Elefante. Demostraciones en los Estancos.

## CLINICA RONCAL

ESPECIALISTA: Garganta, Nariz, Oído.  
Brullio la Portilla, 3, pral.—Córdoba  
LABORATORIO.—Consulta de 1 a 5.

## Avisos útiles

Cura el estómago el Elixir Saiz de Carlos

## Sociedad Anónima «La Unión Carbonífera» del Vacar (Córdoba)

El día 28 del actual, a las nueve de la noche, celebrará junta general ordinaria en el Circolo de Labradores, Industriales y Comerciantes de esta capital para la presentación de la Memoria, Balance y Cuentas del año último pasado; caducidad y anulación de las acciones pendientes de pago por dividendo pasivo y elección de Junta directiva con arreglo a lo que marcan los artículos 20, 24, 25 y 28 de los Estatutos por que se rige esta Sociedad.

Lo que se hace público para conocimiento de los Accionistas.  
Córdoba 15 de Enero de 1922.—El Presidente, Francisco de Tienda.



